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Grado maS nae Ficha Nº

2º 2 2

     

       2. Lee y resuelve.

     
       Respuesta.- ________________________________________

     
       Respuesta.- ________________________________________

     
       Para construir el tanque de agua de una escuela, los padres 
       de familia de la comunidad juntaron 245 ladrillos en la mañana
       y 383 ladrillos en la tarde. ¿Cuántos ladrillos juntaron en total?

     
       De los 628 ladrillos que se juntaron , sólo se utilizaron
       599 ladrillos. ¿Cuántos ladrillos sobraron?

Adición y Sustracción
            (repaso)

*

*

1. Escucha atentamente.

P R I M A R I A
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 Recordemos como sumar :

    

 Lee y resuelve  :

    

 3. Halla las siguientes sumas o resultados:

    

 1 9 8

    

 3 2 8

    

 2 4 7

    

 1 0 2

    

    6 6

    

 1º  Suma las cifras de la derecha (U) 

      8 + 0 + 6 =  14   ( escribo 4, llevo 1)  

     2º  Suma las cifras del centro  (D)

      1 + 9 + 3 + 4 = 17 (escribo 7, llevo 1)  

      3º  Suma las cifras de la izquierda (C )

      1 + 1 + 1 = 3

    

 1 3 0

    

 1 8 4

    

    4 7

    

 3 1 0

    

 3 8 2

    

   4 6

    

   Respuesta: 

    

   Para cercar el jardín  de un colegio se compró alambre en
   las siguientes cantidades: 189 m, 215 m y 37 m.
   ¿ Cuántos metros de alambre compraron ?

   9 1

    

       7

    

4 6 9

    

4 2 9

    

+

+ + + +
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 Recordemos como restar :

    

 4. Halla la diferencia  o resultado:

    

 3 9 5

    
 2 4 9

    

 4 2 5

    
 2 5 8

    

 8 7 4

    

 6 5 0

    

 7 6 5

    
 3 9 2

    

 1 4 6

    

 6 4 3

    

 1º  Resta las cifras de la derecha   
       5     8  =  ?

     (se presta 1 de la D)  15      8 = 7 

    

(U)

 2º  Resta las cifras del centro  (D)
       2    1 = 1,    pero 1     5 =  ? 

       (se presta 1 de la C) 11    5=6

     3º  Resta las cifras de la izquierda  ( C )

       4    1  = 3 ,     3      2 = 1

     Lee y resuelve  :

    
   El área del jardín del colegio mide 215 m ,  se han limpiado 
   189 m   .¿Qué espacio falta limpiar aún ?   

   

   Respuesta: 

    

2

2
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Hazlo      TÚ       mismo

Desarrolla las siguientes operaciones
(en tu cuaderno)

    

 5. Une  la operación con su respuesta:

 438 + 100

    

 3 3 8  

     300 + 150

    

  1 5 0

      900  + 20

    

       5 3 8

     438    100

    

 8 8 0

     300    150

    

      4 5 0

     900    20

    

 9 2 0    

    

 a) 124  +  383  +  77   =   

    

 d) 387      299 =

 b) 309  +  33    +  555 =  

    

 e) 436      385 =
     c) 526  +  63    +  380 =

    

 f) 902       666 =
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